Тест по теме «Рычаги»
ВАРИАНТ  № 1 (2)

    Задание 1
 Укажите на рис.1 плечо силы F1 (F2)                      
1. Длина отрезка АВ. 
2. Длина отрезка АО
3. Длина отрезка ОВ.
Задание 2

 Укажите на рисунке 2 плечо силы F2 (F1)

1. Длина отрезка ОВ.

2. Длина отрезка АО.

3. Длина отрезка АВ.

Задание 3

 Составьте тексты из фраз А1, Б, В (А2, Б, В)

А.   Если ось вращения рычага расположена на его середине и к концам рычага       

       приложены… 

1. одинаковые силы, …

2. неодинаковые силы, …

Б.    направленные в …

       1. в одну сторону, …

       2. в противоположные стороны, …

В.    то …

       1. рычаг находится в равновесии.

       2. рычаг повернется

       Задание 4       Ответьте  ДА или НЕТ
А.    Линия действия силы всегда проходит через вектор силы.

Б.    Линия действия силы всегда проходит через ось рычага. 

В.    Плечо силы – это расстояние от точки приложения силы до оси рычага.

Г.     Плечо силы может быть равно нулю.

Д.     Чтобы рычаг находился в равновесии, на него должны действовать хотя бы две 

          силы.

Е.      Если рычаг в равновесии, то меньшая из сил всегда имеет меньшее плечо.

Ж.     Рычаг и наклонная плоскость – виды простых механизмов.    

.






